

司铎与主业团的讯息

圣十字架司铎会的目的，是为按主业团的精神和灵修方法，推广在俗司铎的成圣。

2016年5月30日

圣十字架司铎会的目的，是为按主业团的精神和灵修方法，推广在俗司铎的成圣。（参圣若望保禄二世，《但愿如此(Ut Sit)》宗座宪章，导言及第一号，一九八二年十一月二十八日）
归属于教区的司铎借加入圣十字架司铎会（是一个来自天主的召叫，就如其他主业团信友一般），寻找圣化司

铎生活的帮助和激励，而这生活是包含了他们存在的所有幅度。

主业团圣化专业工作的这个讯息，也同时适用于在俗司铎的。「司铎的专业工作，和他们圣化自己以及他人的方式，就是服务圣体和圣言的公务司祭职。」（A. de Fuenmayor, V. Gómez-Iglesias, JL Illanes, *The Canonical Path of Opus Dei, Scepter*, 1994, p. 274）

这个讯息暗示了一位司铎深深认清到圣德和使徒工作的要求。这都是植根于圣洗圣事，并由司铎祝圣礼所坚固的，完全符合其教区司铎的身分。圣十字架司铎会的司铎接受主业团在灵修上的帮助，更重要的是，他们会获得一个新的精神，引领他们欣赏教会内公务司祭职的这个恩赐；同时邀请他们，在日常生活的所有境况中，不断与天主相遇；并常师法基督；更因着爱而献身于服务人群、特别是那些最有需要的人。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/si-duo-yu-zhu-ye-tuan-de-
xun-xi/](https://opusdei.org/zhs/article/si-duo-yu-zhu-ye-tuan-de-xun-xi/) (2026年1月27日)